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Phin tric nghi¢m

Caul: C Cau2:B Cau3: B Cau4: D Caus: D Cau 6: A
Cau7:C Cau8: C Cau 9: A Cau 10: B Cauli: C Caulz: A

CAau 1. Céch viét nao sau day khong phai phan s6?
A2

—4
B. -2

7

2,5
3
-11
-17
Phuong phap

C.

D.

Phan sb c6 dang % Véi a,beZ,b=0.
Loi giai
2,5 . ety LA A s
=3 khong phai 1a ph&n so vi 2,5¢ 7Z.
Pap an C.

A L oaki o A~z —15
Cau 2. So6 doi cua phan so6 15 la

16
15
15
16
15
-16
-16
15
Phwong phap
Hai phan sé duoc goi 1a dbi nhau néu téng cua ching bang 0.

A

B.

C.

D.
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Léi giai

Vi 22150 nen L2 1a sé déi caa phan sb —y
16 16 16 16
Dap 4n B.

Cau 3. S6 nguyén x thoa mén diéu kién %Z % la

A -1

B.-2

C.2

D.6

Phuwong phap

Hai phan s6 %zg(b,d #0) néu a.d=cb

Lai giai

X 6

3 -9
x.(-9)=6.3
-9x =18
X=-2

Dap an B.
Cau 4. Ti s6 phan tram cua 16 va 20 la
A. 0,8%

B. 8%

C. 16%

D. 80%
Phuong phap

s A A < 5 N L a
Ti so phan tram ciaavab la 6.100% :

Lai giai

Ti s6 phan tram cua 16 va 20 1a ;—g.loo =0,8.100% =80% .
Pép &n D.

Cau 5: Nam mua mot quyén sach co gia bia 1a 50000 dong. Khi tra tién dwoc cira hang giam gia 10% . Hoi
Nam mua quyén sach d6 hét bao nhiéu tién?

A. 400000

B. 55000

C. 5000

D. 45000

Phwong phap

m% cua a la m%.a.

Loi giai

Vi cira hang giam gia 10% nén sé tién Nam tra ang véi:
100% - 10% = 90%.

Vay Nam mua quyén sach d6 hét:

90%.50000 = 45000 (d6ng)

Péap an D.
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Cau 6. Lam tron s6 131,2956 dén hang phan trim dwoc két qua la
A. 131,30

B. 131,31

C. 131,29

D. 130

Phwong phap

Dua vao kién thtrc 1am tron sb.

Loi giai

S6 131,2956 lam tron dén hang phan trim ta dwoc 131,30.

Dap an A.

Cau 7. Biét g ctia mot sé bang (-30), s6 d6 1a

A. 18

B. -18

C.-50

D. 50

Phwong phap

Biét % ciaa la b, ta tinh dugc a=b :%

Loi giai

S6 can tim 1a; —30: g =-50.

Pap an C.

Cau 8. Dit liéu nao sau day 1a sé liéu?

A. Bang danh s&ch hoc tén hoc sinh 16p 6A.

B. Tén céc tinh phia BAc.

C. Bang diém tong két mén Toan cubi nam hoc.
D. Tén céc 16p trong trudng.

Phwong phap

Dua vao kién thirc vé phan loai dir liéu

Lo giai

Dit liéu “Bang diém tong két mon Toan cubi nam hoc” 1a s6 liéu
Pap an C.

Cau 9. Khi gieo mét dong xu 15 1an. Nam thay cé 9 1an xuét hién mat ngtra. X4c suit thuc nghiém cua su
kién xuat hién mat sap 1a

A2
5
B3
5
c.2
3
D. 2
2
Phwong phap
Xéc suét thue nghiém cua su kién bang ti sé gitra s6 1an xay ra sy kién vai tong sé lan thuc hién.
Loi gidi
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S lan xuat hién mat sap la: 15— 9 = 6 (lan)
X4c sudit thuc nghiém ciia sy kign xudt hien mat sép Ia %: 2

Dap an A.
Cau 10. Hai tia di nhau trong hinh vé duéi day la

X A B v

A. Ay va Bx

B. Bx va By

C. AxvaBy

D. ABvaBA

Phwong phap

Quan st hinh vé& dé tra 10i cau hoi.

Loi giai

Hai tia d6i nhau phai 1 hai tia ¢ chung gbc nén dap an A, B, D sai.
Chi c6 Bx va By dung.

Pap an B.

Cau 11: Trén dudng thang a liy 10 diém phan biét. S6 doan thang trong hinh vé 1a:
Al

B. 10

C. 45

D. 90

Phwong phap

Pém sé doan thang

Loi giai

S6 doan thang 1a 45.

Pap an C.

Céu 12: Luc 10 gio, goc tao boi kim gio va kim phat 1a:
A. GOc nhon

B. Goc vudng

C. Goc tu

D. Goc bet

Phwong phap

V& hinh md ta dé xac dinh

Lai giai

Ldc 10 gio, goc tao boi kim gio va kim phat 1a: géc nhon.
Pap an A.

Phin ty luin.
Bai 1 (2,0 diém).
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1)Thuchién.phé-pt|’nh: - o | o o o

a) £+§(2_0’5)
4 4 (3

3 17 3 2022 2
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2) Tim x biét:
2 1 1
Q) —X——==—
3 2 10
b) 516—-2x=(5,7+2,3)-(-0,3)
Phwong phap
Ap dung quy tic cong, trir, nhan, chia.
Loi giai
1)
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Vay x=—.
ay 10

b) 5,16 —2x = (5,7+2,3)-(-0,3)

5,16 —2x=-2,4

2x=5,16—(-2,4)

2X=7,56

X=7,56:2

x=3,78

Viy x=3,78

Bai 2 (1,5 diém). Lp 6A cd 40 hoc sinh, hoc lrc cudi hoc ki II dugc xép thanh ba loai tét, kha va dat. S6

hoc sinh xép loai tét chiém % s6 hoc sinh ca 16p, s6 hoc sinh xép loai kha bang g sb hoc sinh con lai.

a) Tinh s6 hoc sinh mdi loai cua l6p?
b) Hoi s6 hoc sinh xép loai dat chiém bao nhiéu phan tram cua 16p?
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Phwong phap

..o mo s M
a) Tinh — cua abang — .a.
n n

a.100

b) S6 phan trim cta a v6i b 1a %
Loi giai

a) S hoc sinh xép loai tot Ia: 4o.§ =16 ( hoc sinh)

S6 hoc sinh xép loai kha Ia: (40—16)-2 =15 (hoc sinh)

S6 hoc sinh xép loai dat 1a: 40-16—-15=9 (hoc sinh)

9.100

b) S6 hoc sinh xép loai dat chiém sb phan tram cua l6p 1a: 5 % = 22,5%

Bai 3(1 diém). Ban Linh gieo mot con xc séc 100 1an va ghi lai s6 cham xuét hién & mdi lan gieo duogc két

qua nhu sau:
S6 cham xuat hién 1 2 3 4 5 6
S6 lan 15 [20 [18 [22 |10 |15

a) Hoi mat may cham xuat hién nhiéu nhat;

b) Tinh xac suit thuc nghiém cua sy kién sb cham xuat hién 1a sb chan.

Phwong phap

a) Quan sat bang sb lidu dé tra 10i.

b) X4c suat thuc nghiém ctia mot su kién bang ti s6 sd 1an xay ra su kién véi tong sb lan thuc hién.

Loi gidi

a) Quan sat bang sb liéu ta thay mat 4 cham xuat hién nhiéu nhat.

b) Xéc suat cua su kién "xuat hién s6 cham la sé chan” Ia:

20+22+15 57
100 100

Bai 4 (2,0 diém). Cho hai tia Ox,Oy dbi nhau. Trén tia Ox lay diém A sao cho OA =4cm. Trén tia Oy

liy diém B sao cho OB =2cm. Goi C la trung diém cua doan thang OA.

a) Tinh d¢ dai doan thang AB.

b) Piém O ¢6 1a trung diém cua doan thang BC khdng? Vi sao?

c) V& tia Oz khéc cac tia Ox, Oy . Viét tén cac goc cd trong hinh va.

=57%

Phwong phap
V& hinh theo huéng dan.
a) Xéc dinh d6 dai doan thing AB qua OA va OB.
b) Chirmg minh OB = OC va O nim giita B va C nén O 1a trung diém cuia BC.
¢) V& tia Oz va ké tén cac goc trong hinh.
Loi giai
Ve hinh
, : S S S

a) Theo hinh vé: AB=0OA+0B=4+2=6cm
Vay AB=6cm
o

b) Vi C 1a trung diém cua doan thang OA nén OC = - =

>
NS
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Suy ra OB OC

Lai c6 O nam giita B va C

Do d6 O 1a trung diém cua doan thang BC
Vay O 1a trung diém cua doan thang BC .
c)

¥

Céc gobc cd trong hinh vé la:
x0z; yOz; xQy, xAy, XCy, xBy

Bai 5 (0,5 diém). So sanh S vei 2, bidt s=24 24 3 2023
2 2° 2 2

Phwong phap
Nhan hai vé cua S véi 2 dé rit gon S.
Loi gisi

1 2 3 2023
S_E+?+§+...+W

2 3 4 2023
2S = 1+2+2 +23 .+—22022
1 1 1 1 2023

25-S= 1+2+?+§ '+W_W
1 1 1 1 2023

S= 1+2+22+§+.“+W_W

28=2+1+%+2_12+i 1 2023

23 ot 2021 B 92022

2024 2023

22022 22023

4048 -2023

22023

Vay S<2.

25-S=2-

S=2-
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